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CIRCULARA 3 



 

INFORMAŢII GENERALE 

Cea de a 53-a ediție a Sesiunii Naționale 

Metodico-Științifice Metode și Mijloace de Învățământ 

pentru Chimie, MMIC2025, organizată de 

Facultatea de Chimie, Universitatea „Alexandru Ioan 

Cuza” din Iași se va desfășura în data de 

15 noiembrie 2025.  

Manifestarea se adresează tuturor profesorilor, 

studenților și specialiștilor din domeniul educației, 

oferindu-le oportunitatea de a participa la o 

dezbatere științifică desfășurată într-un cadru 

interactiv și colegial. Scopul evenimentului este de a 

crea un context favorabil schimbului de idei și 

informații, împărtășirii experiențelor didactice și 

metodice.  

Membrii comunităților implicate în procesul 

educațional al elevilor și studenților, reuniți sub egida 

sesiunii, vor dezvolta dialogul academic, schimbul de 

bune practici și colaborările interdisciplinare, având 

ca obiectiv aprofundarea cercetărilor cu relevanță 

psiho-pedagogică. Și în acest an, avem onoarea de a 

beneficia de sprijinul Centrului de Învățare al 

Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, 

coordonat de domnul lect. univ. dr. Bogdan-

Constantin NECULAU. 

Programul științific al manifestării va include 

conferințe, comunicări orale și dezbateri axate pe 

tematici de actualitate din domeniul educațional. 

Vă invităm să ne fiți alături la acest eveniment 

multidisciplinar, dedicat dialogului academic și 

transferului de cunoștințe. 

 

 

 

 

 

Autorii interesați să participe cu lucrări la 

sesiunea MMIC2025 vor completa secțiunile 

formularului de înscriere disponibil la adresa: 

http://www.chem.uaic.ro/ro/mmic/formular-inscriere-

mmic.html 

 

Termenul limită de înscriere este 

7 noiembrie 2025, ora 24:00. 

Rezumatele lucrărilor acceptate de către 

Comitetul Științific vor fi publicate în volumul sesiunii 

şi pe pagina web a Facultăţii de Chimie, Universitatea 

„ Alexandru Ioan Cuza” din Iaşi.  

Lucrările susținute la sesiunea metodică pot fi 

publicate in extenso în volumul 11 al revistei „Metode 

şi mijloace de învăţământ pentru chimie”, editat la 

Editura Universităţii „Alexandru Ioan Cuza” din Iaşi, 

fiind redactate în format Word, conform ghidurilor 

disponibile pe site-ul Facultatii de Chimie, la adresa: 

http://www.chem.uaic.ro/ro/mmic/formular-inscriere-

mmic.html  

 

 

 

 
 

 

Taxa de participare este de 100 lei şi se va 

achita in contul ASOCIAȚIEI STUDENȚILOR 

CHIMIȘTI IEȘENI (ASCIS) cont IBAN: RO54 BRDE 

240S V312 2124 2400, cu mențiunea “Sesiunea 

MMIC2025”. Participanții înscriși cu 2 sau mai 

multe comunicări nu vor achita taxe 

suplimentare, cu excepția lucrărilor pentru 

care se solicită publicarea in extenso în 

volumul 11 MMIC. Pentru acestea se plătește o 

taxă suplimentară de 30 lei/articol care va fi achitată 

în același cont cu mențiunea ”Articol MMIC”. 

Termenul limită pentru plata taxei de 

participare: 11 noiembrie 2025. 
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